

Kloster Alpirsbach

Kultur & Brauchtum







Besuchen Sie das Kloster Alpirsbach und wandeln Sie durch den beeindruckenden Kreuzgang.

Besichtigen Sie die romanische Kirche in ihrer Schlichtheit und mit ihrer imposanten Orgelskulptur. Auch das Museum mit einmaligen Einblicken in das Leben einer **Klosterschule** ist ein Besuch in Alpirsbach wert.

Preisinformationen:

Mit Schwarzwald Plus ist der Eintritt ins Kloster Alpirsbach gratis.

Merkmale:

Eignung

für jedes Wetter, Senioren geeignet

Preisinformationen:

Mit Schwarzwald Plus ist der Eintritt ins Kloster Alpirsbach gratis.

Öffnungszeiten:

Wochentag	Uhrzeit
Dienstag bis Samstag	10:00 - 17:00
Sonntag	11:00 - 17:00

Kurzfristige Änderungen der Öffnungszeiten sind möglich. Letzter Einlass 1/2 Stunde vor Schließung. Das Kloster hat am 24., 25. und 31. Dezember geschlossen.

Adresse:

Klosterplatz 1 72275 Alpirsbach

\(+49 7444 51061

- ★ www.kloster-alpirsbach.de/
- **■** info@kloster-alpirsbach.de

Autor:

Schwarzwald Plus GmbH info@schwarzwaldplus.de

Organisation:

Schwarzwald Plus GmbH https://www.schwarzwaldplus.de/ info@schwarzwaldplus.de



QR-Code scannen und diese Seite offline speichern, mit Freunden teilen und mehr.

ttps://s.et4.de/VW6Yd

Quelle: destination.one ID: p 100115014 Zuletzt geändert am 07.05.2024, 11:40



Kloster Alpirsbach Fahrbare Orgel - © Achim Meurer



Kloster Alpirsbach Impression - © Achim Meurer



Kloster Alpirsbach Klosterkirche - © Achim Meure



Kloster Alpirsbach Kreuzgang - © Achim Meurer